

TECHNICKÝ LIST
PANSSARIMAALI
ALKYDOVÁ FARBA PRE KOVOVÉ POVRCHY/ POLOLESKLÁ

POPIS VÝROBKU

Alkydová farba s aktívnym antikoróznym pigmentom.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Plechové strechy, odkvapové systémy, potrubie, ochranné plechy, zábradlia a ocelové konštrukcie.
- Vhodná pre vonkajšie nátery základovaných žiarovo pozinkovaných, hliníkových a ocelových povrchov a povrchov predtým natretých alkydovými farbami.



TECHNICKÉ PARAMETRE

HUSTOTA	1,0–1,3 kg/l závisí od odtieňa, ISO 2811
OBJEMOVÁ SUŠINA	cca 55%
BÁZY FARIEB	A a C
FAREBNÉ ODTIENE	Vzorkovník: Paints for metal roofs, vzorkovník Paints for roofs colour card, Facade 760. Môže byť tónovaný v Tikkurila odtieňoch. Štandardné odtiene: čierna (0202), stará meď (0296), železná červená (0384), tráva (0357).
STUPEŇ LESKU	Pololesklý.
BALENIE	A Bába: 0,9 l, 2,7 l, 9 l a 18 l. C Bába: 0,9 l, 2,7 l, 9 l a 18 l.
VÝDATNOSŤ	8-12 m ² /l
DOBA SCHNUTIA	Zaschnutá na dotyk po 3-5 hodinách, ďalší náter odporúčame spraviť na ďalší deň.
APLIKÁCIA	Štetec alebo sprej. Naneste farbu najlepšie štetcom alebo alternatívne valčekom alebo sprejom. Po valcovaní okamžite ukončíte štetcom. Na striekanie používajte trysku 0,011 "0,015" (nominálny uhol obvyčajne 40°) a v prípade potreby zriedte produkt až do 10% objemu.
ODOLNOSŤ VOČI	Poveternosti: Dobrá, tiež v priemyselnom aj v morskom ovzduší. Povrch farby sa postupne stane matným vplyvom počasia. Opotrebenie: Dobrá. Chemikáliám: Odoláva Terpentínu, White Spirit a Metylalkoholu, neodoláva napr. silným riedidlám. Olejom a tukom: Odoláva mazacím olejom a tukom. Teplu: 80 °C, ISO 4211-3
RIEDIDLO	White Spirit 1050.
ZMIEŠAVACÍ POMER	Ak je to potrebné, riedte do 5 % s White Spirit 1050.
ČISTENIE NÁRADIA	Náradie očistite s White Spirit 1050, alebo s čističom na náradie Tikkurila Pensselipesu.
VOC	(kat. A/i) max. 500 g/l (2010). Panssarimaali obsahuje VOC max. 500 g/l.
SKLADOVATEĽNOSŤ	Nie sú ovplyvnené chladiarenským skladovaním alebo prepravou.

TECHNICKÝ LIST
PANSSARIMAALI
ALKYDOVÁ FARBA PRE KOVOVÉ POVRCHY/ POLOLESKLÁ

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY PRE NATIERANIE:

Povrch, ktorý sa má natierať, musí byť suchý a teplejší ako okolitý vzduch. Počas natierania a sušenia teplota vzduchu, povrch a farba musia byť nad + 5 °C a relatívna vlhkosť vzduchu musí byť nižšia ako 80%. Miera sušenia je výrazne ovplyvnená relatívnou vlhkosťou vzduchu, teploty a rýchlosti prúdenia vzduchu. Teplota povrchu nesmie prekročiť +40 °C, aby sa rozpúšťadlo neodparovalo príliš rýchlo, čo môže spôsobiť vo farbe porézanosť, vznik drobných bublín a tým oslabenie adhézie. Natieranie naplánujte tak aby farba mala dostatok času na schnutie pred večernou rosou. Rosa degraduje farbu.

PRÍPRAVA APLIKÁCIE:

Nenatreté povrchy:

Nové pozinkované plechové strechy sa neodporúča natierať skôr ako po prvej zime. Najlepšia priľnavosť sa dosiahne pomocou mechanického alebo chemického ošetrovania (zdrsnenie) pozinkovaného povrchu aj pomocou vplyvu poveternostných podmienok. Odstráňte akúkoľvek bielu koróziu / hrdzu z povrchu brúsením alebo drôtenou kefou (do stupňa St2). Odstráňte akékoľvek látky rozpustné vo vode, špinu, vo vode rozpustné soli, tuky a oleje z povrchu s Panssaripesu a kefou. Opláchnite dôkladne vodou a nechajte dobre vysušiť. Hliníkové plochy musia byť pred aplikáciou farby zdrsnené. Celý povrch nazákladujte s antikoróznou základnou farbou Rostex Super. Rostex Super môže byť dokončený s Panssarimaali až po niekoľkých hodinách. Dokončenie by však malo byť vykonané najneskôr do 4 dní po aplikácii. V opačnom prípade musí byť základovaný povrch zdrsnený, aby bol úplne matný, opláchnutý a vysušený pred dokončením.

Predtým natierané povrchy:

Odstráňte popraskanú farbu a hrdzu pomocou škrabky alebo drôtenej kefy (do stupňa St2). Silné odlupovanie znamená, že stará farba má všeobecne zľú priľnavosť. V takom prípade dôkladne odstráňte starú farbu (napr. škrabkou, drôtenou kefou, tlakom alebo tlakovým pieskovaním). Umyte predtým natreté povrchy s čistiacim prostriedkom na strechy Panssaripesu a kefou, potom ich dôkladne opláchnite vodou a nechajte uschnúť. Plochy, ktoré boli očistené od hrdze alebo nenatreté holé povrchy bez farby natrite s antikoróznou základnou farbou Rostex Super.

POUŽITIE:

Natieranie ukončíte 1-2 vrstvami náteru s Panssarimaali v závislosti na pokrytí, jedna vrstva obvykle postačí ak je hrúbka suchého filmu aspoň 40-60µm. Pred použitím Panssarimaali dôkladne premiešajte, a ak je to potrebné zriedte s White Spirit 1050 od 0-5%. Naneste náter prednostne štetcom alebo alternatívne valcom alebo striekaním. Po aplikácii striekaním posledný náter aplikujte so štetcom. Vyhradte si potrebné množstvo farby na určitý súvislý povrch a vymiešajte ju v jednej nádobe, aby ste tak predišli možným farebným rozdielom. Poznámka ! Nepoužívajte odtieň vytvorený z bázy C spolu s hotovým odtieňom od výrobcu.

Kĺzavosť povrchu môže byť redukovaná pridaním Liukueste powder prášku (protišmykový materiál) do farby (1/3 l do 10 l). Aplikujte dva nátery farby, ak používate Liukueste powder tak, že druhý náter bude obsahovať protišmykový materiál.

ÚDRŽBA:

S povrchom narábajte opatrne. Za normálnych okolností náter úplne vytvrdne po 4 týždňoch. Ak je potrebné čistenie, použite jemnú kefku, mop alebo navlhčenú čistiacu handru. Po 1 mesiaci očistite povrch s Huoltipesu s vodou v pomere 1:10. Veľmi špinavé povrchy a škvrny očistite s Huoltipesu s vodou v pomere 1:1. Povrch dôkladne opláchnite a nechajte uschnúť.

Údržbový náter: Náter Panssarimaali môže byť udržiavaný náterom s Panssarimaali, inými alkydovými nátermi určenými na plechové strechy alebo Panssari Akva.

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A ZNEŠKODŇOVANIE ODPADU:

Prázdne nádoby by mali byť recyklované, alebo likvidované podľa miestnych predpisov. Tekutý odpad likvidujte podľa miestnych predpisov.

TECHNICKÝ LIST
PANSSARIMAALI
ALKYDOVÁ FARBA PRE KOVOVÉ POVRCHY/ POLOLESKLÁ

ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ:

Obsahuje: uhľovodíky, C9-C11, n-alkány, izoalkány, cyklické, <2% aromatické uhľovodíky. **Pozor.** Horľavá kvapalina a pary. Môže spôsobiť ospalosť alebo závrat. Toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Uchovávajte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, iskier, otvoreného ohňa a iných zdrojov zapálenia. Zákaz fajčiť. Zabráňte vdychovaniu pár. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. V prípade nedostatočného vetrania používajte ochranu dýchania. Výstraha! Pri striekaní môžu vzniknúť nebezpečné vdýchateľné kvapôčky. Nevdychujte sprej alebo hmlu.



GHS02



GHS07



GHS09

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca, nemôžeme kontrolovať podmienky za ktorých je výrobok použitý a celú radu faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si tiež vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.